

संसद में गूजेगा अग्नि वीर और अहीर रेजिमेंट का मुद्दा : राज बब्बर

गुरुग्राम और मेवात के बाद अहीरवाल क्षेत्र में पहुंचे राज बब्बर

2014 में मोदी ने किया था अहीर रेजिमेंट और वन रैंक वन पेंशन का वादा

अहीरवाल के युवाओं का अग्निवीर के कारण टूटा देश सेवा का सपना

राज बब्बर का दावा इलाके की जनता बदलाव के लिए पूरी तरह तैयार



प्लाजा के पास अहीर रेजिमेंट को लेकर दिए जा रहे धरना स्थल पर भी पहुंचे और धरना पर बैठे लोगों से अहीर रेजिमेंट के मुद्दे को लेकर चर्चा भी की। इससे पहले पिछली रात को राज बब्बर केंद्रीय मंत्री राव इंद्रजीत सिंह के गृह जिला रेवाड़ी में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और पूर्व मंत्री कैप्टन अजय यादव के आवास पर पहुंचे। यहां पर कैप्टन यादव के पुत्र विधायक चिरंजीव राव और उपस्थित समर्थकों के द्वारा राज बब्बर का फूल मालाओं से अभिनंदन किया गया।

राज बब्बर ने इस मौके पर कहा जिस प्रकार से लोगों का समर्थन मिल रहा है, उसको देखते हुए राजनीतिक बदलाव से इनकार नहीं किया जा सकता। उन्होंने कहा अग्नि वीर और अहीर रेजिमेंट का मुद्दा सांसद बनने पर पहले ही दिन संसद में उठाया

जाएगा। उन्होंने कहा अहीरवाल क्षेत्र के युवा वर्षों तक पसीना बहा कर फौज में भर्ती होने के लिए अपने आप को तैयार करते हैं। अग्नि वीर के कारण अनेक युवाओं का फौज में भर्ती होकर देश सेवा और सुरक्षा करने का सपना टूट गया। इसी प्रकार से अहीर रेजिमेंट को लेकर भी इस इलाके के लोगों के द्वारा पिछले लंबे समय से संघर्ष किया जा रहा है। उन्होंने पीएम मोदी का नाम लिए बिना कहा वर्ष 2014 में 56 इंच सीने के दावेदार होने वालों के द्वारा ही अहीरवाल की जमीन पर आशवासन दिया गया वन रैंक वन पेंशन और अहीर रेजिमेंट लेकर आऊंगा। लेकिन 10 वर्ष के बाद भी आज यह वादा और दावा जुमला ही साबित हुआ है। इसी प्रकार से कहा गया था 15 लाख रूपए खते में आएंगे और काला धन

भी वापस लाया जाएगा। राज बब्बर ने कहा हम तो मेहनत करने वाले लोग हैं। जुमला बोलने वालों को एहसास करा देते हैं कि तुम्हारी जुबान झूठी थी। उन्होंने बिना नाम लिए कहा इस इलाके के ही नेता सांसद भी हैं और केंद्र में मंत्री भी हैं। एनसीआर का यह इलाका सबसे महत्वपूर्ण क्षेत्र भी है। लेकिन समस्याओं का आज भी अंबार लगा हुआ है। जिस युवा वर्ग का वोट का समर्थन लेकर आप सांसद और केंद्र में मंत्री बने, उनके सपनों की पैरवी भी करना भी दायित्व बनता है। राज बब्बर ने कहा अग्नि वीर योजना को निरस्त किया जाना और सेना में अहीर रेजिमेंट केवल मात्र दक्षिणी हरियाणा अहीरवाल क्षेत्र का ही नहीं यह मांग पूरी किया जाना देश के लिए गौरव की बात होगी।

10 मई को होगा नड्डा का भव्य रोड शो, सीएम नायब सैनी भी रहेंगे मौजूद : ज्ञानचंद गुप्ता

समाचार गेट ब्यूरो

पंचकुला। हरियाणा विधानसभा के अध्यक्ष ज्ञानचंद गुप्ता ने बुधवार को प्रेसवार्ता के दौरान जानकारी देते बताया कि भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्डा 10 मई को पंचकुला आ रहे हैं। उन्होंने बताया कि श्री नड्डा सुबह 10 बजे भाजपा प्रत्याशी बंती कटारिया के समर्थन में एक भव्य रोड शो करेंगे। श्री गुप्ता ने कहा कि रोड शो में मुख्यमंत्री नायब सैनी भी उपस्थित रहेंगे। श्री नड्डा के आगमन को लेकर भाजपा के कार्यकर्ताओं में उत्साह है। इस मौके पर प्रदेश मीडिया सह प्रमुख नवीन गर्ग, जिला महामंत्री वीरेंद्र राणा भी मौजूद रहे।

पत्रकारों से बातचीत करते हुए ज्ञानचंद गुप्ता ने कहा कि श्री नड्डा का रोड शो पंचकुला के सेक्टर-7 डीसी मॉडल स्कूल से शुरू होगा और सेक्टर-7-8 की लाइट च्याइट



तक रहेगा। इस रोड में हजारों कार्यकर्ता शामिल होंगे। उन्होंने कहा कि इस रोड से चुनावी अभियान को और गति मिलेगी। ज्ञानचंद गुप्ता ने कहा कि रोड शो की तैयारियों के निमित्त आज मंडल, मोर्चा, प्रकोष्ठों व जिला के प्रमुख पदाधिकारियों और पार्षदों के साथ बैठक हुई। बैठक में रोड शो को सफल बनाने की रणनीति पर चर्चा की। श्री गुप्ता ने बताया कि सभी

पदाधिकारियों को रोड शो के निमित्त जिम्मेदारियां दे दी गई हैं। उन्होंने कहा कि श्री नड्डा का यह रोड शो विशाल होगा और कार्यकर्ताओं में एक नई उर्जा और नया जोश भरने का काम करेगा। पत्रकारों के सवाल का जवाब देते हुए श्री गुप्ता ने कहा कि हरियाणा में माहौल भाजपा के पक्ष में है। मोदी सरकार द्वारा 10 सालों में किए गए कार्यों से जनता खुश है। उन्होंने कहा

कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 10 सालों में गरीब, युवा, किसान और महिलाओं के उत्थान के लिए अनेकों योजनाएं बनाकर उनका लाभ पहुंचाया है। हरियाणा की जनता लोकसभा चुनाव में 11 कमल खिलाएंगी। कार्यकर्ताओं की मेहनत और जनता जनार्दन के आशीर्वाद से भाजपा की प्रत्याशी बंती कटारिया अंबाला लोकसभा से प्रचंड बहुमत से जीत हासिल करेंगी।

मैं चुप बैठने वाला नहीं, मेरे सवालियों से घबराए हुए लोग मुझे कलाकार बता रहे हैं : फाजिलपुरिया

गायकी मेरा काम है, जनसेवा अंतरात्मा की आवाज : फाजिलपुरिया

समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम। गुरुग्राम लोकसभा सीट से जननायक जनता पार्टी के प्रत्याशी राहुल यादव फाजिलपुरिया अपने क्षेत्र में लगातार घूम घूम कर लोगों से जनसंवाद कायम कर रहे हैं वे लोगों से उनकी समस्याओं को लेकर बातचीत कर उनके निकारण का भरोसा दिला रहे हैं इसी क्रम में राहुल ने बुधवार को सुनारी, कांगरका और चैहलका समेत करीब डेढ़ दर्जन जगहों पर जनसभाएं कीं इस जनसंवाद के दौरान उनको लोगों का खूब समर्थन मिल रहा है जो रोज रोज बढ़ती भीड़ से साबित भी हो रहे हैं।

अपने जनसंवाद कार्यक्रम में बोलते हुए राहुल फाजिलपुरिया ने कहा कि गुरुग्राम की जनता आज के सांसद से पिछले बीस साल का हिसाब मांग रही है हर साल सांसद के फंड में पाँच करोड़ रुपये आते हैं मौजूदा सांसद बताएँ कि पिछले बीस साल में आप सौ करोड़ रूपयों का उन्होंने क्या किया? ये गुडगाँव की आम जनता के हक के पैसे हैं और उन्होंने के ऊपर खर्च किये जाने चाहिए थे, पर किये नहीं गये जनता अब जवाब चाहती है फाजिलपुरिया ने कहा कि सरकार चलाना हो या विपक्ष में बैठना, ये दोनों ही बहुत जिम्मेदारी का काम होता है लेकिन सरकारें और विपक्ष दोनों अपनी इस जिम्मेदारी के प्रति कभी जिम्मेदार नहीं रहे अगर जिम्मेदार रहते तो जनता का हाल ऐसा नहीं होता राहुल ने कहा कि कुछ ही दिनों में मानसून



आ रहा है एक तरफ जगह जगह सड़कों पर पानी भरा रहेगा, दूसरी तरफ लोगों के घर के नलों में पानी नहीं मिलेगा अगर और कुछ वक्त तक हालात ऐसे ही बने रहे तो, वो दिन दूर नहीं जब जलसंकट के मामले में अपने गुडगाँव का हाल भी बंगलौर जैसा होगा केंद्र की योजनाओं को खोखला बताते हुए फाजिलपुरिया ने जनता के सामने ज्वलंत प्रश्न उठाया कि सरकारें अगर अपनी जनता को अनवरत साफ पानी नहीं मुहैया करा सकती तो क्या हक है उन्हें अमृत महोत्सव और अमृत

काल मनाने का? राहुल फाजिलपुरिया ने कहा कि ये अत्यंत दुर्भाग्यपूर्ण है लेकिन यहाँ पर एक नहीं दो दो गुडगाँव बसते हैं एक तरफ तो मिलेनियम सिटी, ऊँची ऊँची आलिशान इमारतें हैं, दूसरी तरफ कूड़े का पहाड़ ये दोनों तस्वीरें एक ही गुडगाँव की हैं में गुडगाँव की मिट्टी का हूँ मैं अपने गुडगाँव का दम घुटते हुए नहीं देख सकता फाजिलपुरिया ने अपने विरोधियों पर तंज करते हुए कहा कि मेरे सवालियों से घबराए हुए लोग मुझे कलाकार बता रहे हैं, मैं चुप बैठने वाला नहीं। कुछ

लोग कहते हैं कि मैं नेता नहीं बन सकता क्योंकि मैं एक गायक हूँ मैं उन लोगों को ये बताता चाहता हूँ कि गायकी मेरा पेशा है ठीक उसी तरह जैसे भारत के पूर्व राष्ट्रपति अब्दुल कलाम साहब एक वैज्ञानिक थे कलाम साहब मिसाइलमैन भी थे और हमारे माननीय राष्ट्रपति भी ठीक इसी तरह राजनीति में आकर लोगों की सेवा करना मेरे अंतरात्मा की आवाज है राजनीति में आकर मैंने अपने अंतरात्मा की आवाज सुनी है और अब गुडगाँव की जनता की सेवा करना ही मेरा पहला कर्तव्य है।

मेवात ने साथ दिया तो ब्याज सहित वापस दूंगा : राव इंद्रजीत



समाचार गेट ब्यूरो

पुन्हाना/नूंह। मेवात के लोग जाति, धर्म को छोड़कर मेरा एक बार साथ दें मैं मेवात को ब्याज सहित वापस दूंगा। मेवात की जनता से यह आह्वान गुडगाँव लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह ने किया। वे बुधवार को पुन्हाना विधानसभा के गांव पिनगवां शहर, ग्रामीण, हिंगनपुर रायपुर, पैमाखेड़ा, बीसरू, इंडाना, बिंछोर, नई रोहिंया कला, पुनहाना कार्यालय

में चुनावी सभाओं को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि गुडगाँव लोकसभा बनने के बाद मैं चौथी बार गुडगाँव लोकसभा का चुनाव लड़ रहा हूँ और चारों ही जीते हैं, लेकिन मेवात के

मतदाताओं का साथ का इंतजार आज भी है। राव ने कहा कि गुडगाँव लोकसभा से सांसद बनने के बाद उन्होंने कभी भी मेवात और दूसरे जिलों में फर्क नहीं किया यहां के लोग जब भी उनसे मदद मांगने पहुंचे उन्होंने बिना भेदभाव विकास के लिए मदद देने का कार्य किया है।

उन्होंने कहा कि भाजपा की सरकार ने मेवात के युवाओं को रोजगार के अवसर देने के लिए विवाद की धरती से 1 लाख करोड़ का दिल्ली मुंबई एक्सप्रेस निकाला है। इस एक्सप्रेसवे के साथ औद्योगिक विकास बढ़ेगा और यहां के लोगों के रोजगार के अवसर भी बढ़ेंगे। नूंह से फिरोजपुर का फोर लेन का कार्य जल्द शुरू होगा केंद्र सरकार

की ओर से डीपीआर मंजूर करने का कार्य अंतिम चरण में है।

राव ने कहा कि मैं मेवात के लिये कोई नया नहीं हूँ। मेवात का मेरे परिवार के साथ पीढ़ियों का साझा इतिहास रहा है। हमने साथ मिलकर आजादी की लड़ाई लड़ी। उन्होंने कहा कि बाढ़ के दौरान जमुना का ओवरफ्लो पानी लाने का कार्य भविष्य में करेंगे ताकि मेवात के किसानों के साथ यहां पीने के पानी की समस्या को भी दूर किया जा सके। इस अवसर पर पूर्व डिप्टी स्पीकर आजाद मोहम्मद, जिला अध्यक्ष नरेंद्र पटेल, जिला परिषद अध्यक्ष जान मोहम्मद, जाहिद हुसैन सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।



GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS



रेड कार्पेट पर इन एक्ट्रेस ने दिखाया अपना जलवा गोम ऑफ थ्रोन्स एक्टर का निधन

समाचार गेट/दीपिका मुंबई। फेशन की दुनिया का सबसे बड़ा इवेंट मेट गाला 2024 एक बार फिर से चर्चा में है। 6 मई से शुरू हुआ यह इवेंट सोशल मीडिया पर लगातार चर्चा में बना हुआ है। मेट गाला पॉपुलर फेशन इवेंट है। जिसे हर साल न्यूयॉर्क के मेट्रोपॉलिटन म्यूजियम ऑफ आर्ट में आयोजित किया जाता है। इस इवेंट में देश-विदेश की कई जानी-मानी हस्तियों ने शिरकत की और अपने फेशन से इस इवेंट में चार चांद लगाती हैं। इस साल भी इस इवेंट में दुनियाभर के कई मशहूर लोग हिस्सा ले रहे हैं। कुछ सालों से इस इवेंट में प्रियंका चोपड़ा और दीपिका पादुकोण नजर आ रही हैं, तो वहीं इस बार बॉलीवुड एक्ट्रेस अलिया भट्ट इस इवेंट में सबका ध्यान अपनी ओर खींचती नजर आईं। अलिया के अलावा इस इवेंट में कई अन्य भारतीयों ने भी हिस्सा लिया है, जिनमें नताशा पूनावाला समेत अन्य भारतीय शामिल हैं। बॉलीवुड एक्ट्रेस अलिया भट्ट अक्सर अपने स्टाइल स्टेटमेंट को लेकर चर्चा में रहती हैं। मेट गाला 2024 में भी अभिनेत्री अपने फेशन सेंस के चलते सुर्खियां बटोरती नजर आईं। मेट गाला के रेड कार्पेट में अलिया



मशहूर डिजाइनर सव्यसाची की बनाई मिंट ग्रीन रंग की साड़ी पहनी नजर आईं। उनकी यह कस्टम-डिजाइन की गई साड़ी को 1965 घंटों में 163 लोगों ने बनाया है। साथ ही उन्होंने अपने इस आउटफिट के साथ मैचिंग जूली भी कैरी की हैं, जिसे देख हर कोई उनकी तारीफ कर रहा है। भारतीय बिजनेसमैन मुकेश अंबानी की बेटी ईशा अंबानी भी मेट गाला 2024 में शामिल हुए भारतीयों में से एक थीं। इस खास मौके पर ईशा एक बार फिर अपनी स्टाइलिंग से लोगों का ध्यान आकर्षित करती

नजर आईं। इस इवेंट के रेड कार्पेट के लिए उन्होंने राहुल मिश्रा द्वारा बनाया गया एक बेहद खूबसूरत गाउन चुना। उनके इस शानदार आउटफिट को बनाने में 10,000 घंटों का समय लगा। उनका यह आउटफिट नक्काशी और मिनिएचर पेंटिंग के प्राचीन भारतीय कला रूपों का इस्तेमाल कर तैयार किया गया है। नताशा पूनावाला एक बार फिर मेट गाला के रेड कार्पेट पर सुर्खियां बटोरती नजर आईं। अपनी अंतरंगी स्टाइलिंग को लेकर चर्चा में रहने वाली नताशा इस बार भी कुछ अलग आउटफिट पहने नजर आईं। भारतीय

अरबपति सुधा रेड्डी भी मेट गाला 2024 के रेड कार्पेट पर नजर आईं। इस दौरान उनके 200 कैरेट से ज्यादा के हीरों पर लोगों की निगाहें अटक गईं। ऑफ-व्हाइट कलर के गाउन के साथ उन्होंने 180 कैरेट का हार पहना हुआ था, जिसमें 25 कैरेट का दिल के आकार का हीरा और किनारों पर 20 कैरेट के दिल के आकार के तीन अन्य हीरे जड़े हुए थे। भारत में जन्मी फेशन इंटरप्रिन्योर मोना पटेल ने इस साल मेट गाला रेड कार्पेट पर अपना डेब्यू किया। इस दौरान उन्होंने अपने डेब्यू लुक से सभी का दिल जीत लिया।

समाचार गेट/दीपिका मुंबई। गोम ऑफ थ्रोन्स में केवन लैनिस्टर की भूमिका निभाने के लिए लोकप्रिय ब्रिटिश अभिनेता इयान गेल्डर का निधन हो गया है। वो लंबे वक्त से बीमार चल रहे थे। बताया जा रहा है कि वो कैंसर से पीड़ित थे और पित्त नली के कैंसर की जटिलताओं के चलते उनकी मौत हो गई। 74 वर्ष की उम्र में इयान ने दुनिया को अलविदा कह दिया है। गेल्डर के पार्टनर बेन डेनियल्स ने मंगलवार को एक इंस्टाग्राम पोस्ट में उनकी मृत्यु की पुष्टि की। डेनियल्स ने लिखा, बड़े दुख और लाखों टुकड़ों में बटे भारी दिल के साथ मैं अपने प्यारे पति और जीवनसाथी इयान गेल्डर के निधन की घोषणा करने के लिए यह पोस्ट छोड़ रहा हूँ। एक्टर को पार्टनर ने लिखा, इयान को दिसंबर में पित्त नली के कैंसर का पता चला था और कुल 13.07 बजे उनका निधन हो गया। मैंने उसकी देखभाल करने के लिए सभी काम रोक दिए लेकिन हममें से किसी को भी अंदाजा नहीं था कि यह सब इतनी जल्दी हो जाएगा। वह मेरी पूरी



ताकत थे और हम 30 से अधिक वर्षों से साथी रहे हैं। अगर हम साथ नहीं होते तो हम हर रोज एक-दूसरे से बात करते। वह सबसे दयालु, सबसे उदार, उत्साही और प्यार करने वाले इंसान थे। पोस्ट को गैरी तस्वीर के बारे में जिक्र करते-उन्होंने आगे कहा, यह तस्वीर क्रिसमस के समय ली गई थी जब मैं उसे अस्पताल से बाहर लाई थी और भले ही वह तीन सप्ताह सबसे खराब दौर से गुजर रहा हो, फिर

भी आप ऐसा कर सकते हैं। उसकी खुशी और प्यार को चमकते हुए देखें। आराम करो मेरे प्यारे चिचानी। साथी कलाकारों और उद्योग जगत के साथियों की ओर से श्रद्धांजलियां आना शुरू हो गई और संवेदनाएं व्यक्त की गईं। कई ने गेल्डर की यादें साझा कीं। मेट लैंडर ने डेनियल्स के लिए दुआएं कीं, जबकि रिचर्ड ई ग्रांट ने गेल्डर के जाने को नुकसान बताया। लैन गेल्डर की प्रतिभा और

गर्मजोशी ने उन्हें दुनिया भर के दर्शकों का प्रिय बना दिया, विशेष रूप से गोम ऑफ थ्रोन्स में केवन लैनिस्टर के उनके किरदार के लिए उन्होंने खूब तारीफें बटोरीं। उन्होंने कई टीवी सीरीज में भी काम किया था, जिनमें डॉक्टर हू, स्नैच, फिफ्टीन-लव, कैजुअल्टी, एडवर्ड द किंग, आई थॉट यू गॉन और हिज डार्क मटेरियल समेत कई दूसरे प्रोजेक्ट्स शामिल हैं।

समर्थ से रिश्ता तोड़ने के बाद एल्विश यादव के साथ दिखी ईशा मालवीय



समाचार गेट/भावना कौशिश मुंबई। ईशा मालवीय का कुछ दिनों पहले उनके बॉयफ्रेंड समर्थ जुरेल से ब्रेकअप हो गया। ईशा पहले अभिषेक कुमार के साथ रिलेशनशिप में थी। टीवी एक्ट्रेस ईशा मालवीय हमेशा से अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर चर्चा में रहती हैं। हाल ही में उनका एक्टर समर्थ जुरेल से ब्रेकअप

हुआ है। बिग बॉस 17 में इन दोनों अपने रिश्ते की वजह से काफी चर्चा में थे। इस रियलिटी शो में ईशा मालवीय के एक्स बॉयफ्रेंड अभिषेक कुमार भी थे, जिसकी वजह से भी वह खूब चर्चा में रही थीं। समर्थ जुरेल और अभिषेक कुमार से ब्रेकअप के बाद अब ईशा मालवीय को नया प्यार मिल गया है। ईशा मशहूर यूट्यूबर

एल्विश यादव को डेट कर रही हैं। जिसको लेकर अब ईशा मालवीय ने सफाई दी है। दरअसल ईशा मालवीय और एल्विश यादव का हाल ही में एक रोमांटिक सॉन्ग रिलीज हुआ था। जिसके बाद से ऐसी चर्चा है कि यह दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। हाल ही में ईशा मालवीय ने इंस्टा बॉलीवुड से बात की। इस दौरान

उन्होंने एल्विश यादव के साथ अपने रिश्ते पर सफाई पेश की है। एक्ट्रेस ने कहा, यह उस समय की बात है जब मेरा गाना वे पगला रिलीज हुआ था। मैं इसका प्रचार कर रही थी। ऐसा कुछ भी नहीं है, बेशक, मैं एल्विश को जानती थी लेकिन हम कभी मिले नहीं थे। फिर मैं उनसे मिली, हमने एक रील रिकॉर्ड की और साथ में एक पोस्ट किया, बस इतना ही है। गौरतलब है कि इस साल मार्च में एल्विश यादव ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर एक वीडियो शेयर किया है जिसमें वह ईशा मालवीय के साथ समुद्र किनारे टहलते नजर आ रहे थे। दोनों हाथ पकड़ कर एक-दूसरे की आंखों में देख रहे थे इस वीडियो को शेयर करते हुए एल्विश यादव ने कैप्शन में लिखा था, वकूत के बदलने से दिल कहाँ बदलते हैं आप से मोहब्बत थी आप से मोहब्बत है। इस वीडियो को देखने के बाद कई लोग हैरान थे जिसके बाद ऐसी चर्चा होने लगी कि क्या ईशा और एल्विश के बीच कुछ चल रहा है।

रणवीर सिंह ने डिलीट की वैडिंग फोटोज



समाचार गेट/एजेंसी मुंबई। बॉलीवुड की मशहूर अभिनेत्री दीपिका पादुकोण इन दिनों अपनी जिंदगी के सबसे खूबसूरत पलों को जी रही हैं, क्योंकि वह प्रेग्नेंट

हैं। सितंबर में वह अपने बच्चे को जन्म देंगी। प्रेग्नेंसी जैसे-जैसे आगे बढ़ रही है दीपिका ग्लैमर वर्ल्ड से दूर हो रही हैं। इस साल दीपिका मेट गाला में भी नहीं गई हैं। हालांकि इस बीच एक

खबर ने दीपिका और रणवीर के फैंस को सकते में डाल दिया। खबरों के मुताबिक रणवीर ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट से शादी की तस्वीरों को डिलीट कर दिया है। रणवीर सिंह ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट से दीपिका और अपनी शादी की तस्वीरों को डिलीट कर दिया है। हालांकि दीपिका के साथ उनकी कई अन्य तस्वीरें अब भी उसके सोशल मीडिया अकाउंट पर नजर आ रही हैं। इसके पहले खबर आई थी रणवीर और दीपिका के कैंसर पर हैं। वह कहाँ गए हैं, इसकी खबर को किसी को नहीं लेकिन वेकेशन के दौरान की एक तस्वीर जरूर वायरल हो रही है। इस तस्वीर में पहली बार दीपिका का बेबी बंप नजर आ रहा है। तस्वीर में देखा जा सकता है कि रणवीर-दीपिका किसी शिप की सीढ़ियों से नीचे उतर रहे हैं। दीपिका आगे चल रही हैं और उन्होंने लूज कंफर्टेबल ड्रेस पहनी हुई है, जिसमें उनके बेबी बंप दिख रहा है। नवंबर 2018 में रणवीर और दीपिका ने शादी की थी और अब करीब 5 सालों के बाद दोनों के घर खुशखबरी आने वाली है।

NALANDA BAL SR. SEC. SCHOOL

PERMANENT RECOGNISED UPTO 10+2 COMMERCE & SCIENCE
Adarsh Nagar, Malerna Road, Ballabgarh

SPECIAL CONCESSION FOR MERIT STUDENTS

ADMISSION OPEN 2024-25

SPECIAL FEATURE

- Science Lab
- CCTV Surveillance
- R.O. Chilled Water
- Eco Friendly Environment
- Qualified & Convent Educated Staff
- Power Backup With Silent Generator
- Broadcasting System In Each Class

CONTACT NO: 9289860165, 9315070080

NALANDA CONVENT SCHOOL

A UNIT OF NALANDA GROUP OF SCHOOLS
YADAV COLONY, BALLABGARH

Sh. S.D. PATHAK
MA, B.Ed
Vice-principal

Smt. SONIA
Head Mistress

Dr. JITENDER KUMAR
M.Sc., M.Ed., M.Phil.,
UGC-NET/JRF, MBA., Ph.D (PRINCIPAL)

CONTACT NO: 9289860165, 9311754818

Pinnacle DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

DENTAL IMPLANTS

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)

MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :

ROOT CANAL TREATMENT

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)

निर्धारित स्थान पर होंगी राजनैतिक दलों द्वारा की जाने वाली जनसभा एवं रैली: जिलाधीश

समाचार गेट/नरवीर यादव फरीदाबाद। जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार आदर्श आचार संहिता के नियमों की पालना के लिए लोकसभा आम चुनाव 2024 में राजनैतिक दलों द्वारा की जाने वाली रैली और जनसभाओं के लिए स्थान निर्धारित किए गए हैं। जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि कोई भी राजनैतिक दल और चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवार केवल निर्धारित स्थानों पर ही रैली और जनसभा कर सकते हैं। वहीं प्रचार से संबंधित होर्डिंग, बैनर, पोस्टर व अन्य चुनाव प्रचार प्रसार सामग्री भी निर्धारित जगह पर ही लगाए जा सकती है। उन्होंने कहा कि लोकसभा आम चुनाव-2024 की घोषणा के साथ ही जिले में आदर्श आचार संहिता लागू हो गई थी। इसलिए सभी राजनैतिक दल व चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशी प्रचार-प्रसार के लिए होर्डिंग्स और बैनर लगाने के लिए चिह्नित जगह का ही उपयोग करें।

यह व्यवस्था की गई है:
जिलाधीश
जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि अनुमतित के लिए अलग से एकल



एच -2 पश्चिम साइड पर, शहिद भगत सिंह चौक एन एच-5 से गांधी कालोनी के एन एच-4 के बाउंड्री वॉल की खाली जगह पर, एस जी एम नगर के स्वर्ग आश्रम के सामने दीवार के साथ खाली जगह पर और सूरजकुंड रोड पर लक्कड़पुर की तरफ जाने वाली रोड के सामने ग्रीन बेल्ट पर स्थान निर्धारित किए गए हैं।

88 बल्लभगढ़ विधानसभा के लिए जनसभा और प्रचार के लिए निर्धारित स्थान:
जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि बल्लभगढ़ विधानसभा क्षेत्र में मोहना रोड ऊंचा गांव के पास, सिटी पार्क बल्लभगढ़, नहर सिंह पार्क के सामने सेक्टर- 3 की ग्रीन बेल्ट पर, तिगांव रोड पंडित पैलेस के सामने एमसीएफ ग्रीन बेल्ट पर, एस्कोर्ट रेलवे फेंकरी के साथ प्लॉट जो 112 से 114 ग्रीन बेल्ट पर नजदीकी मुजेस फाटक, हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी सेक्टर- 22, 23 के बीच रोड के खाली स्थान पर और सेक्टर 25 जल घर के पास स्थान निर्धारित किए गए हैं।

87 बड़खल विधान सभा में राजनैतिक दलों द्वारा की जाने वाली रैली जनसभा के लिए यह है निर्धारित स्थान:
जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि बड़खल विधान सभा क्षेत्र में दशहरा ग्राउंड एनआईटी, सूरजकुंड, पर्यटन विभाग की खाली पट्टी जमीन पर, चिमनी बाई धर्मशाला के आगे और आउटर रोड एन एच- 3 के साथ, एफ सी आई गोदाम रोड एन

एच -2 पश्चिम साइड पर, शहिद भगत सिंह चौक एन एच-5 से गांधी कालोनी के एन एच-4 के बाउंड्री वॉल की खाली जगह पर, एस जी एम नगर के स्वर्ग आश्रम के सामने दीवार के साथ खाली जगह पर और सूरजकुंड रोड पर लक्कड़पुर की तरफ जाने वाली रोड के सामने ग्रीन बेल्ट पर स्थान निर्धारित किए गए हैं।

89-फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र में रैली के लिए स्थान:
जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि दशहरा मैदान सेक्टर 16 ए, सेंट्रल पुलिस थाना के साथ मैदान सेक्टर-12, टाउन पार्क के पश्चिम में मैदान सेक्टर 12, टाउन पार्क के उत्तर में मैदान सेक्टर 12 रैली और जनसभाओं के लिए स्थान निर्धारित किए गए हैं।

90-तिगांव विधान सभा क्षेत्र पोस्टर, बैनर व अन्य प्रचार सामग्री का स्थान:
जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि तिगांव विधानसभा क्षेत्र में बाहरी बाईपास रोड, सेक्टर-35 व 37 मॉड के पास हुड्डा भूमि का खाली मैदान, नगर निगम के ट्यूबवेल के साथ तथा

एनटीपीआई कार्यालय के सामने नहर के साथ वाली भूमि पर, बाहरी बाईपास रोड नहर के साथ खाली भूमि पर सेक्टर-31 मॉड के सामने, गांव तिगांव में प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के पश्चिम दिशा में राजकीय महाविद्यालय खेल परिसर की चारदीवारी के अन्दर, फायर ब्रिगेड स्टेसन और हुड्डा सेक्टर-7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 15ए, 16, 16 ए, 17, 19 की मार्केट के सामने स्थान निर्धारित किए गए हैं।

उम्मीदवारों के 25 नामांकन पत्र सही मिलने पर हुए मंजूर: जिला निर्वाचन अधिकारी



समाचार गेट/ब्यूरू फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि फरीदाबाद लोक सभा क्षेत्र में चुनाव लड़ने वाले 25 उम्मीदवारों के नामांकन पत्र सही मिले। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने बताया कि आज मंगलवार को स्कूटिंग के दौरान तीन उम्मीदवारों के नामांकन पत्र रद्द हुए हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की

हिदायतों के अनुसार आदर्श आचार संहिता की पालना सुनिश्चित करते हुए 29 अप्रैल को अधिसूचना जारी होने के बाद लोक सभा उम्मीदवारों के नामांकन पत्र दाखिल करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई थी। जो की 06 मई सोमवार तक जारी रही। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि जो राज्य एवं राष्ट्रीय दल के राजनैतिक दलों नामांकन पत्र सही मिले हैं। वह इस प्रकार है:

ठाकुर, भारतीय जनता पार्टी से कृष्णपाल, जननायक जनता पार्टी से नलिन हुड्डा, इंडियन नेशनल कांग्रेस से महेंद्र प्रताप और इंडियन नेशनल लोक दल से सुनील तेवतिया के नामांकन पत्र सही मिले हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया जो नामांकन रद्द हुए हैं। उनमें जननायक जनता पार्टी से श्रीमती तान्या हुड्डा, इंडियन नेशनल कांग्रेस से विजय प्रताप और बहुजन समाज पार्टी से विकास का नामांकन रद्द

हुआ है। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने आगे बताया कि जिन उम्मीदवारों के नामांकन पत्र सही मिले हैं।

उनमें पंजीकृत अमान्यता प्राप्त राजनैतिक दल इस प्रकार है। इनमें पीपुल्स पार्टी ऑफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) से बृजबाला, राष्ट्र निर्माण पार्टी से भारत भूषण, राष्ट्रीय विकास पार्टी से महेश प्रताप शर्मा, अखिल भारतीय किसान मजदुर पार्टी से रणधीर सिंह, बहुजन मुक्ति पार्टी से लेखराम, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी श्याम सुंदर, लोकतंत्रतिक जनशक्ति पार्टी से शकीला हुसैन, किसान मजदूर संघर्ष पार्टी से शिव नारायण दुबे, जन शक्ति दल से स्वतंत्र सिंह, बुलंद भारत पार्टी से सत्य देव यादव, आरक्षण विरोधी पार्टी से सुमित कुमार, आदिम भारतीय दल से हरि शंकर राजवंश, सम्राट मिहिरभोज समाज पार्टी से ज्ञान चंद के नामांकन पत्र सही मिले हैं। इसी प्रकार निर्दलीय प्रत्याशियों में अतुल, गिरांज, नीरज, राजेंद्र सिंह, राजेश कुमार, सुनील कुमार और सुरेंद्र कुमार सैनी का नामांकन पत्र सही पाए जाने पर मंजूर हुआ है।

चुनाव संबंधित विज्ञापनों को लेकर ईसीआई के नियमों का पालन करें उम्मीदवार: विक्रम सिंह

समाचार गेट/नरवीर यादव फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं एमसीएमसी के चेयरमैन विक्रम सिंह ने कहा कि लघु सचिवालय के ग्राउंड फ्लोर पर स्थित कंट्रोल रूम के माध्यम से पेड न्यूज की निगरानी की जा रही है।

जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी हिदायतों के अनुसार पेड न्यूज की निगरानी व राजनीतिक दलों, उम्मीदवारों व राजनीतिक उद्देश्य को लेकर जारी किए जाने वाले विज्ञापनों के प्रमाणिकरण के लिए मीडिया सर्टिफिकेशन एण्ड मोनिटरिंग कमेटी का जिला, राज्य व राष्ट्रीय स्तर पर गठन किया है। वहीं फरीदाबाद की जिला स्तरीय कमेटी द्वारा प्रिंट व इलेक्ट्रॉनिक और सोशल



मीडिया में उम्मीदवारों द्वारा प्रकाशित व प्रसारित किए जाने वाले विज्ञापन का प्रमाणिकरण किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि प्रिंट मीडिया में मतदान के दिन व एक दिन पहले प्रकाशित होने वाले विज्ञापन इस कमेटी द्वारा प्रमाणित होने चाहिए। कोई भी उम्मीदवार या उनका

प्रतिनिधि जिला निर्वाचन अधिकारी कार्यालय में एक निर्धारित फॉर्मेट में विज्ञापन के प्रमाणिकरण के लिए आवेदन कर सकता है।

जिला निर्वाचन अधिकारी इलेक्ट्रॉनिक और सोशल मीडिया में प्रसारित होने वाले विज्ञापनों को लेकर भारत निर्वाचन आयोग की गाइड लाइन के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि नामांकन के साथ ही उम्मीदवार प्रिंट मीडिया, इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, सोशल मीडिया, एफएम, कम्प्युटि रेडियो व सिनेमा स्क्रीन आदि पर जो भी अपना विज्ञापन जारी करेगा वह इस कमेटी द्वारा अनुमोदित होना चाहिए। भारत निर्वाचन आयोग ने विज्ञापन के प्रमाणिकरण के लिए राष्ट्रीय, क्षेत्रीय व स्वतंत्र उम्मीदवारों के लिए समय-समय निर्धारित कर रखी है।

साथ ही पेड न्यूज के संदर्भ में आने वाली शिकायतों का यही कमेटी निपटारा करेगी। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि लघु सचिवालय के प्रथम तल पर सी विजिल-टोल फ्री नंबर 1950 की मॉनिटरिंग के लिए बनाए गए कंट्रोल रूम बनाया गया है।

एमसीएमसी के सदस्य सचिव एवं डीआईपीआरओ बिजेंद्र कुमार ने डीसी को जानकारी देते हुए बताया कि एमसीएमसी कंट्रोल रूम के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक, सोशल मीडिया व प्रिंट मीडिया में आने वाली खबरों की मॉनिटरिंग की जा रही है। साथ ही जिला में अब तक किसी भी राजनीतिक दल या उम्मीदवार द्वारा विज्ञापन के प्रमाणिकरण के लिए कोई भी आवेदन नहीं किया गया है।

अल्पमत में हरियाणा की बीजेपी सरकार, आफताब अहमद ने की राष्ट्रपति शासन की मांग

समाचार गेट/अनिल मोहनिया नूह। हरियाणा के सियासी गलियारों में तीन निर्दलीय विधायकों के बीजेपी सरकार से अलग होने के बाद घमासान तेज हो गया है। कांग्रेस विधायक दल के उप नेता चौधरी आफताब अहमद ने जिला कांग्रेस मुख्यालय नूह पर प्रेस वार्ता कर प्रदेश में राष्ट्रपति शासन लगा कर तुरंत चुनाव की मांग की है। उन्होंने कहा कि जिस तरह तीनों निर्दलीय विधायकों ने लिखकर राज्यपाल को दिया है वैसे ही जजपा के दुष्यंत चौटाला और इनेलो के अभय चौटाला को लिख कर राज्यपाल को देना चाहिए कि वो बीजेपी के साथ नहीं है। कांग्रेस के 30, जजपा के 10, 3 निर्दलीयों व इनेलो के एक विधायक और निर्दलीय बलराज कुंड़ू को मिलाकर 45 विधायक बनते



हैं जिससे साफ है कि सरकार अल्पमत में है। विधायक आफताब अहमद ने कहा कि प्रदेश का विश्वास तो मनोहर लाल और दुष्यंत सरकार पहले ही खो चुकी थी और अब नायब सैनी की बीजेपी सरकार गोलन शामिल हैं। तीनों विधायकों ने नेता प्रतिपक्ष चौधरी भूपेंद्र सिंह हुड्डा को मौजूदगी में कांग्रेस में आस्था जताई है। दरअसल बीजेपी

सरकार के पास जननायक जनता पार्टी से नाता तोड़ने के बाद और अलग होने के बाद 48 विधायकों का समर्थन प्राप्त था। वहीं पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल और रणजीत चौटाला पहले ही इस्तीफा दे चुके हैं, इसके बाद यह आंकड़ा बीजेपी के पास 46 का रह गया था। तीन निर्दलीय विधायकों के बाद सरकार के पास इस वक्त 43 विधायकों का समर्थन रह गया है जिस कारण सरकार अल्पमत में आ गई है। ऐसे में अगर भविष्य में विधानसभा में विश्वास मत लाया जाता है तब सरकार के लिए मुसीबत की घड़ी खड़ी हो सकती है। इस दौरान कांग्रेस विधायक दल के उप नेता आफताब अहमद के साथ पूर्व विधायक शहीदा खान, पीसीसी सदस्य महताब अहमद आदि मौजूद थे।

T GUPTA & ASSOCIATES
CHARTERED ACCOUNTANTS

Chartered Accountant Services

- Company Formation
- Tax Return Filing
- GST Services
- Loan Consultation
- Trademark Registration
- ISO Registration
- Business Registration

+91-9999611343
9811634614

129-4878535

ca.tarungupta@yahoo.co.in
caa.tarungupta2206@gmail.com
B-567, 1st Floor, Nehru Ground,
Faridabad-121001, Haryana

FUTURE CAR
DRIVE YOUR DREAMS

ROHIT VERMA 9891124671

PURCHASE SALE INSURANCE EXCHANGE FINANCE

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

VAISHALI PROPERTIES

DEALS IN ALL HSVP SECTORS FARIDABAD

PLOT NO. 93A, SECTOR-64 NEAR 64-65 DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL 9810772292